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Δελτίο Τύπου 

Ένταξη της Πράξης «Προμήθεια λογισμικού για την Ανάπτυξη 

Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών  

για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) του Δήμου Γορτυνίας»  

από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

 

Εντάχθηκε από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης η Πράξη «Προμήθεια 

λογισμικού για την Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών 

για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) του Δήμου Γορτυνίας» με Κωδικό 

ΟΠΣ 6000445 στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-2027»  

Η πράξη, με προϋπολογισμό 273.600 ευρώ, συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και αφορά στη διαδικασία 

διαμόρφωσης της ψηφιακής του στρατηγικής καθώς και της μεθοδολογίας για 

τη μετάβαση προς τον «Ψηφιακό Δήμο» και την «Έξυπνη Πόλη» του Δήμου 

Γορτυνίας για την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες 

και την βελτίωση των εσωτερικών διαδικασιών του Δήμου. 

Οι δράσεις για την Προμήθεια λογισμικού για την Ανάπτυξη Εφαρμογών 

Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) 

του Δήμου Γορτυνίας που έχουν επιλεγεί μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν: 

- Οργάνωση Γραφείου Κίνησης και Διαχείριση Δημοτικού στόλου οχημάτων με 

την Προμήθεια ηλεκτρονικής πλατφόρμας που θα υποστηρίζει όλες τις 



λειτουργίες του Γραφείου Κίνησης που σχετίζονται με την παρακολούθηση και 

συντήρηση του στόλου οχημάτων του Δήμου. 

- Έξυπνο Οδηγό Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων και ανάδειξη 

προσφορών. Προμήθεια ηλεκτρονικής πλατφόρμας με σκοπό την οικονομική 

ανάπτυξη και προβολή της επιχειρηματικής, τουριστικής και πολιτιστικής 

κληρονομιάς του Δήμου, με υποστήριξη και διάθεση συγχρόνως mobile 

εφαρμογής, αποτυπώνοντας το σύνολο των δυνατοτήτων του συστήματος.  

-Σύστημα ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων και ψηφιακών υπογραφών, μία 

ολοκληρωμένη λύση ψηφιακής αρχειοθέτησης και διαχείρισης εγγράφων στο 

οποίο θα συγκεντρώνονται τα έγγραφα των υπηρεσιών του Δήμου. 

-Σύστημα διαχείρισης αστικού πρασίνου και κοινοχρήστων χώρων με την 

προμήθεια ενός ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού συστήματος διαχείρισης του 

Αστικού Πρασίνου και των Κοινόχρηστων Χώρων που αποσκοπεί στην 

επιτυχημένη οργάνωση και λειτουργία των υπηρεσιών και του προσωπικού 

που εμπλέκονται στη συντήρηση αυτών, έχοντας μια ολοκληρωμένη εικόνα σε 

πραγματικό χρόνο, μέσω αποτύπωσης όλων των πληροφοριών, σε 

διαδραστικό χάρτη με τη χρήση δυναμικών φίλτρων.  

- Ηλεκτρονικό Σύστημα Διαβούλευσης Προϋπολογισμού, Τεχνικού 

Προγράμματος, το οποίο θα δίνει τη δυνατότητα στο Δήμο να διενεργεί 

διαβουλεύσεις με τους πολίτες μέσω διαδικτύου  

-Υλοποίηση δημόσιων δεικτών μέτρησης απόδοσης σύμφωνα με ISO 37122, 

προσαρμοσμένο στις ελληνικές συνθήκες, το οποίο συγκεκριμένα αφορά στην 

ανάπτυξη μελέτης υποστήριξης, στην καταγραφή και άντληση μετρήσεων 

απόδοσης από προκαθορισμένες πηγές με συγκεκριμένη περιοδικότητα 

δεικτών του Δήμου κατά απαίτηση του Προτύπου ISO 37122:2019. Το ISO 

37122 αποτελεί ένα Διεθνές πρότυπο που παρέχει διάφορους δείκτες, όπου 

οι πόλεις μπορούν να μετρήσουν το επίπεδο της έξυπνης ανάπτυξής τους.  

- Ολοκληρωμένη υποδομή προστασίας από κυβερνοεπιθέσεις (Network 

Firewall,Endpoint security, κλπ) και παροχή συστήματος τηλε-εργασίας. Το 

αντικείμενο του έργου είναι να δημιουργηθεί ένα συνδυαστικό πλαίσιο 

πλήρους κάλυψης του οργανισμού σε επίπεδο κυβερνοασφάλειας. Για να 



μπορέσει ο κάθε οργανισμός να εξασφαλίσει τόσο την ασφάλεια όλων των 

ενεργειών όσο και την εμπιστευτικότητα των δεδομένων που διαχειρίζεται 

είναι σημαντικό να έχει εικόνα της κατάστασης των υποδομών του αλλά και να 

προλαβαίνει ενέργειες που μπορούν να εκθέσουν τον οργανισμό σε κίνδυνο. 

Στο πλαίσιο αυτό θα παρασχεθεί μια συνολική λύση που θα αποτελείται τόσο 

από τον κατάλληλη υποδομή, υλικού, λογισμικού και αδειών, όσο και των 

αντίστοιχων υπηρεσιών. 

-Υπηρεσίες συμβούλου για την υποβολή προτάσεων στην πρόσκληση του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, εκτέλεση ενεργειών τεχνικής και 

οικονομοτεχνικής υποστήριξης της πράξης και  υποστήριξη του δήμου για την 

σύνταξη και υποβολή της πρότασης  

-Δράσεις Δημοσιότητας με τον σχεδιασμό καμπάνιας ενημέρωσης, σχεδιασμό 

και παραγωγή ενημερωτικού υλικού και  δράσεις προβολής και προώθησης 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης αναφερόμενος στην υλοποίηση 

των συγκεκριμένων δράσεων δήλωσε: «Ο Δήμος Γορτυνίας αξιοποιεί τις 

ευκαιρίες της ψηφιακής επανάστασης και αποκτά σύγχρονη ψηφιακή 

ταυτότητα. Μετατρέπεται σε έξυπνο Δήμο μέσω εφαρμογής βιώσιμων 

πολιτικών, με τη χρήση προηγμένων τεχνολογιών και υιοθετώντας έξυπνες 

πρακτικές. Η δημοτική αρχή συνεχίζει να εργάζεται για ένα Δήμο πρωτοπόρο 

και σύγχρονο με σκοπό την καλύτερη, αποδοτικότερη και ποιοτική 

εξυπηρέτηση όλων των πολιτών.», κατέληξε ο Δήμαρχος Γορτυνίας. 

 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


